

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容所產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CMMB VISION HOLDINGS LIMITED 中國移動多媒體廣播控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：471)

自願公告 — 業務發展

全球首創產品成功研發應用 融入國家衛星平台業務潛力大增

- 本集團攜手與車聯，一汽紅旗和長城汽車發佈「通廣導」融合車載終端方案，結合衛星通訊，精準導航，和視音頻廣播，全球首創。
- 「通廣導」車隊參與橫跨銀川至阿拉善沙漠越野全程提供流暢服務，獨一無二，被譽為越野車必備配套，各界對其商用高度期待；阿拉善英雄會乃全球最大汽車越野嘉年華，今年參會車輛近四十萬輛次。
- 「通廣導」將三大衛星平台（即移動廣播，移動通訊，和北斗導航）結合一體化服務。
- 本集團計劃加快與汽車商規劃和安裝「通廣導」商業服務，聚焦國內龐大的越野車市場
- 「通廣導」標誌著本集團衛星平台融入國家衛星平台，響應國家天地一體化信息網絡建設自主創新，令集團業務潛力大增。

攜手與車聯，一汽紅旗和長城汽車發佈「通廣導」融合車載終端方案，結合衛星通訊，精準導航，和視音頻廣播，全球首創

本集團之聯營公司其下之國內企業「國廣融合（北京）傳媒科技發展有限公司」（簡稱，「國廣融合」），於九月二十八至十月二日黃金週期間在第十四屆阿拉善越野車英雄會發佈了「通訊—廣播—導航」三合一的車載衛星多功能應用與服務。同時，國廣融合攜手中國車聯、一汽紅旗和長城汽車，研製成功具有上述前裝功能的紅旗 HS7、長城 H9 和長城皮卡炮等樣車，在英雄會上正式亮相發佈，備受歡迎。阿拉善英雄會乃全球規模最大的越野嘉年華，由越野 e 族組織的一項越野活動，參與人群廣泛、年輕，

活躍用戶超千萬。第十四屆英雄會於二零一九年十一黃金週期間舉辦，參與車輛近四十萬輛次。

「通廣導」結合三大衛星平台（即移動廣播，移動通訊，和北斗導航）一體化服務

「通廣導」結合三大衛星平台（即中國的移動通訊衛星、北斗衛星定位，和本公司的移動廣播衛星）一體化提供服務。用戶可通過車機、手機等終端可隨意連接，覆蓋無窮，不依靠地面網絡，成本低廉。

「通」是指衛星移動通信服務。向廣大車友提供全天候、全時段、全地域的衛星移動通信服務。不僅支持衛星電話、短信業務，而且發生特別緊急狀況時，提供衛星一鍵呼救、一鍵定位等救援服務。

「廣」是指衛星移動多媒體服務。提供免流量的電視、廣播、電影、短視頻、音樂等多媒體內容，豐富廣大車友的出行生活。在自然災害、事故災難、社會安全等突發情況下，支持政府向公眾通告緊急信息。

「導」是指高精定位導航服務。提供衛星廣域的北斗高精釐米級定位，實現城區、郊區、野外全覆蓋，為車道級擴增實景導航、輔助駕駛和自動駕駛系統提供全地域、無流量技術服務。

便攜式的後裝產品“星雲寶”亦同時亮相

本次英雄會上，國廣融合同時向廣大車友發佈了後裝的「通廣導」產品「星雲寶」衛星多媒體播放器產品，由國廣融合自主研發的一個全新的便攜式智能融合媒體移動終端，能夠在駕車出遊、戶外休閒和海上旅行等場景下，利用衛星通道傳送，通過 WiFi 熱點分享，與手機等通用終端結合，為用戶提供免流量費用的音、視頻休閒娛樂資訊服務，覆蓋無窮，不依靠地面網絡。

產品在阿拉善越野優勢凸顯，被譽為越野車必備配套

在阿拉善大會上，本集團組成了「通廣導」「星雲車隊」一同與其它十幾萬輛越野車由銀川浩蕩橫跨阿拉善沙漠，全程提供流暢的多功能服務。

「星雲車隊」上搭載的衛星電話，是國廣融合基於我國「天通一號」移動通信衛星，向車友，尤其是 SUV 戶外自駕，越野 e 族的車友，提供全天候、全時段、穩定可靠的衛星移動通信服務。不僅支持衛星移動電話、短信業務，特別是在無地面移動通信網覆蓋的區域發生緊急事件時，可實時提供一鍵呼救、緊急救援等服務。「星雲視聽」提供安全高效的出行方式，是荒野迷途的諾亞方舟。另外還有源源不絕的衛星移動電視廣播，音樂推送，電影下載，時刻陪伴著，為旅途增添不少的娛樂和氣氛。這些都被視為越野車不可缺少的服務標配。

加快與汽車商規劃和安裝「通廣導」商業服務，聚焦國內越野車市場

越野車乃未來最主流的汽車系列，年輕一族和高消費群新寵，國內數量已有數千萬輛，銷售佔去年新車 48%，是最適合採用「通廣導」產品的市場；本集團正與各大整車廠和車機廠洽談和規劃面向越野車的產品安裝及商業運營。

「通廣導」標誌集團衛星平台融入國家衛星平台，響應國家天地一體化信息網絡建設自主創新，令集團業務潛力大增

「通廣導」產品發佈標誌本集團移動廣播衛星平台完全融入了國家移動通訊衛星和北斗衛星平台，相輔相成，令服務更有創新力，競爭力，和吸引力。此外，產品發佈亦凸顯本集團響應國家「天地一體」化信息網絡建設的自主創新，推動衛星、4G/5G 等各種通信方式融合應用的創新嘗試，將為自駕野遊、緊急救援、交通運輸、戶外作業、國防動員等提供集通訊、廣播、高精度導航為一體的技術方案和綜合服務，豐富車輛娛樂和信息服務種類，提升車輛出行服務的可靠性，降低行車和事故風險，為用戶出行提供更舒適豐富的出行體驗。這些將令集團業務潛力大增，更能為未來股東創造盈利。

承董事會命
中國移動多媒體廣播控股有限公司

主席
黃秋智

香港，二零一九年十月三十日

於本公告日期，執行董事為黃秋智先生及劉輝博士；非執行董事為周燦雄先生及楊毅先生；及獨立非執行董事為王偉霖博士、李山博士及李珺博士。